白城市"三强举措"打造 吉林西部国家优质肉食新厨房

城市晚报白城讯 年初以来,白城市采取"三强举措",加快释放农牧产品资源优势,推动畜牧业全产业链发展,全力做好"畜头肉尾""农头工尾"增值大文章,打造吉林西部国家优质肉食新厨房。

强养殖,稳基础。专班推进10个肉牛养殖重点项目,现已全部完成土建工程,采取边建边养方式,存栏超过2万余头;截至4月底,全市肉牛养殖量达到87.3万头,同比增长35%,连续10个月领跑全省,力争今年底前达到120万头。启动中粮家佳康700万头绿色生态生猪养殖及加工项目,一期建设年出栏66.24万

头生猪养殖场及饲料厂,计划今年底前建成投产。

强屠宰,延链条。贯彻落实全省 肉牛屠宰倍增工程部署,召开全市新 建屠宰加工项目建设工作推进专题 会议,帮助吉运、中青、向阳、鸿牧等 4家企业,解决融资、牛源、销售等问 题9个;截至目前,吉牛20万头、中 青10万头肉牛屠宰加工项目已完成 整体施工,正在购置屠宰设备,计划 8月份建成投产。保障牧原400万 头生猪屠宰加工项目充分释放产能, 日屠宰能力达到2000头,同比增长 100%;叠加中粮700万头生猪项目, 全部建成后,全市生猪年屠宰能力将 超过1100万头,打造全省乃至东北地区规模最大的生猪屠宰加工基地。

强加工,再增值。启动大安国家农村产业融合发展示范园禽肉扩能项目,一期建设6万吨预制菜加工基地生产线、冷库及配套设施基建工程,力争2025年建成投产。跟踪对接投资1亿元的肝素钠加工、投资2亿元的牛骨粉生产、投资4亿元的牛心包生物瓣膜生产、投资4亿元的骨髓肽生产、投资5亿元的SOD(歧化酶)及猪血蛋白生产等精深加工项目,加快推动落地投产,积极构建"肉一食一药"全产业链。

记者 张赫



"六一"国际儿童节来临之际,通榆县八区街道团结社区联合驻区单位一同走进该社区困境儿童家中,工作人员为每户困境儿童家庭送去适合儿童阅读的书籍和200元慰问金,让孩子们感受到来自社区这个大家庭的关爱。

李春勇 陈宝林 摄

王宇鹏:00后小伙儿与母亲同"肝"共苦



王 宇鹏,男, 2000年9月生,北京工商大学学

生。母亲病危,他毅然决然为母亲捐献自己三分之一的肝脏,他用孝心照亮了母亲的人生道路。2024年第一季度,王宇鹏荣登"中国好人榜"。

平静生活传噩耗 儿子照料盼平安

王宇鹏是一位00后的小伙子,原本生活幸福的他对未来满是憧憬和向往。然而,命运却给他带来了一次巨大的打击。2022年大年初三,王宇鹏的母亲康静被诊断出急性肝衰竭人院,这个消息让他们一家人的生活陷入了阴霾。

母亲住院期间,都是王宇鹏在医院照顾,母亲不吃药,他会把胶囊撕开,将药粉兑进粥里,一点点喂她。后来,母亲一度病情加重,因肝性脑病并发症一度糊涂不认人,转到ICU治疗期间,换血4次,收到病危通知书2次。王宇鹏紧紧握着母亲的手,看着母亲逐渐浑浊的眼神,王宇鹏真切地感觉到自己正与母亲渐行渐远,一股无力感油然而生。

捐肝救母获赞扬 术后写下一个"妈"

面对母亲日渐消瘦的身形,王宇

鹏心急如焚,为了平复心中的焦虑与 无力感,他时常握着母亲的手和她讲 最近发生的趣事,给予她力量和勇气。

这个平日活泼开朗的小伙子,在 这些日子里仿佛长成了大人,他变得 沉默寡言,总是若有所思。得知肝移 植是救治母亲的最佳选择时,他眼神 一下子变得坚毅,毅然决然向医院申 请为母亲捐献自己三分之一的肝脏。

"没什么可犹豫的。母亲给了我生命,现在她需要我,我挺身而出不是应该的吗?"王宇鹏眼神中流露出坚定与执着,仿佛在告诉人们:只要能换取母亲的健康,让他付出什么都愿意。

与此同时,母亲极力反对肝脏移 植,害怕自己拖累家人。于是,王宇鹏 没跟父亲商量,也没通知其他亲戚来 做配对检测,就第一时间在医院做了 全身检查,瞒着母亲为捐肝做准备。

在进行全身检查时,王宇鹏对医生说:"我年纪还小,又是直系亲属,肯定是最合适的人选。如果她不接受,我就捐给别人。我是不会后悔的,让我看着母亲每况愈下,什么也不做才会让我后悔。"所有人都被他的孝心感动,敬佩他的勇气和担当。

最终,王宇鹏捐出了600g肝脏,与母亲一起顺利完成了肝移植手术,真正做到了与母亲同"肝"共苦。做完手术的那天,母子俩分别住进了重症ICU病房和ICU病房。由于麻药还在起作用,刚刚苏醒的王宇鹏无法说

话,只有手可以小幅挪动,他牵挂自己的妈妈,急切想知道她的情况,于是敲击床板唤来了值班护士,在纸上歪歪扭扭地写了一个"妈"字。护士连忙告诉他:"你妈妈没事,手术挺成功的,你先好好休息。"术后24小时,只要一睁开眼,王宇鹏就会"呼叫"护士,询问母亲的情况,得到母亲的好消息后,他才会露出笑容。

同"肝"共苦渡劫难 孝心凝聚一家人

如今,王宇鹏的母亲已经逐渐康复。一提到此事她便眼眶湿润:"一眨眼我儿子就从当初的小不点儿长大了,已经能为我遮风挡雨了。"王宇鹏的父亲也感慨到:"一直都是我儿子在医院陪着他妈妈,我就是做好后勤保障工作,筹集治疗费用、准备三餐……这次真的感觉儿子长大了,真的成为男子汉了。"

王宇鹏安慰父母,肝脏是人体内再生力最强的器官,当肝脏受到损伤时,可通过再生来补偿丢失的肝组织并且恢复生理功能。王宇鹏说:"经历了这些,越发觉得健康很重要,陪伴家人很重要,我们全家人在一起最重要。"

王宇鹏用爱心和关怀,诠释了作为子女的责任与义务。他那颗感恩的心,那份不顾自己随时可以奉献一切的精神感染着身边每一个人。

据中国文明网

白城机场安检查获一起 "藏匿打火机"事件

城市晚报白城讯 近日,白城机场安全检查部查获一起旅客隐匿携带打火机事件,有效将风险控制在了地面。

据悉,该旅客欲乘坐 KN5518次航班飞往北京, 在通过安全检查时,旅检通 道操机检查员发现其金属 水杯内装有打火机,随即通 知开包员控制该物品并检 查确认。经确认,该旅客将 打火机用纸巾包裹藏匿在 金属水杯内,并利用充电器、电动剃须刀等物品对火种进行遮挡,意图蒙混过 关。

白城机场安检工作人员告知该旅客乘坐国内航班禁止携带火种乘机的相关规定后,将该旅客及查获的物品按照程序移交至机场公安机关,并根据《中华人民共和国民用航空安全保卫条例》对其作出行政处罚。 陈诗煌记者 姜宁

白城市残联开展助残日活动

城市晚报白城讯 近日,白城市残联以第三十四次全国助残日为契机,在全市范围组织开展了以"科技助残,共享美好生活"为主题的助残日系列活动。

活动中,白城市残联组织人员在市民广场向免责任的人员在市民广场向免费广大市民宣传残疾儿童免预广及康复知识,发布残疾疾的岗位招聘信息,并组织积弱。并且处于现场专场的家开展助残义卖活动、用人单位进行现场专场家的,同时邀请相关专家宣讲涉残法律知识,开展咨询解答,发放宣传手册。

5月以来,市县两级残

联多措并举,组织开展了 丰富多彩的扶残助残活 动。其中市残联与市公安 局交警支队联合组织开展 道路安全知识专项宣讲, 积极倡导安全文明出行; 市残疾人就业服务中心组 织开展"走访拓岗促就业 专项行动, 走访企业39 个, 拓展适残就业岗位9 个:市残疾人康复中心免 费为残疾人开展康复训练 和辅具活配。同时,市具 残联同步组织开展走访慰 问、辅具发放、技能培训、 入户评残、无障碍改造等 系列活动,取得良好的帮 扶效果和社会效应

记者 杨航

白城市司法局法治护航生态建设

城市晚报白城讯 近年来,白城市司法局紧紧围绕"一三三四"高质量发展战略,锚定生态,发挥优势,积极服务防治污染攻坚战。

加强生态环境保护普法宣传。落实"谁执法谁普法"普法责任制,将生态环境保护法律法规纳入白城市"谁执法谁普法"责任制清单,纳入白城市普法依法治理工作要点,明确重点宣传内容,组织相关部门在世界环境日、吉林生态日等重要节点开展普法活动。

加强生态环境保护法律服务。开展律师进企业、进机关"双进"活动,密切关注生态环境诉讼领域案件,加强生态相关法律法规学习培训以及典型案例解读,促进依法开展生态环境诉讼

加强生态环境保护立 法审查。依法审核《白城 市农村人居环境保护条 例》《国家卫生城市常态化管理工作方案》《白城市人河污口排查溯源整治实施方案》《白城市国家生态文明建设示范区创建规划(2023-2035年)》《白城市碳达峰实施方案》草案,助力完善环境保护法律体系。

加强生态环境保护执法监督。制定《白城市优化营商环境"宜企行动"行政执法专项监督检查实施方案》《白城市行政执法领域重点问题专项整治工作方案》,对市县两级公安、交通、生态环境、自然资源等15个行政执法部门进行专项检查,抽查案卷,切实规范生态执法行为。

加强生态环境保护纠纷调解。配合建立"林长+检察官+法官+警长+司法局(所)长+自然资源局长"协作机制,充分发挥基层人民调解工作职能,强化环境生态保护调解工作,排查纠纷3件,化解纠纷2件。

举办综合能力提升培训班 提高年轻干部队伍素质

城市晚报白城讯 近日,镇赉县举办优秀年轻干部综合能力提升培训班,全面提升全县年轻干部队伍整体素质,全县40余名年轻干部参加培训。

此次培训为期1个月, 在全员选调、师资力量、课 程设置、教学方式等方面 进行了精心策划和优化配 置,重点围绕党的二十大精神解读、习近平新时代中国特色社会主义思想、党性教育、党内法规和国家法律教育、素质能力提升"五个单元"开展培训,教育引导年轻干部进一步夯实理论基础、提高专业能力。

张磊 记者 张赫